



Официальный сайт

Западное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

## За оскорбление сотрудников полиции осужден житель Воронежской области



Собранные следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее судимому жителю Воронежской области. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ (публичное оскорбление представителя власти, в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

Как установлено следствием и судом, обвиняемый, находясь на платформе железнодорожного вокзала ст. Лиски в состоянии алкогольного опьянения, в присутствии посторонних граждан оскорблял сотрудников транспортной полиции, прибывших для пресечения, совершаемого им административного правонарушения.



Официальный сайт

Западное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде исправительных работ на срок 6 месяцев с удержанием в доход государства 5 процентов заработной платы.

*19 Марта 2020*

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1450278>